

敞开的门

祷告日程

二月

* 出于安全考量使用化名



照片：在索马里盖多地区的境内流离失所者营地，一名女孩背着她的弟弟。

1 索马里

青年党增加了他们在索马里的据点。索马里动荡不安，基督徒十分危险，令人担忧。祈求神保护祂的教会，我们的每一位弟兄姐妹在基督耶稣里都得着持续的力量和盼望。

2 索马里

索马里雨水稀少，面临严重干旱。近 700 万人处于饥荒边缘。请迫切向神呼求雨水降在索马里，国际社会的援助进到该国，帮助最弱势的民众。

3 利比亚

利比亚治安混乱，有组织的犯罪团伙乘虚而入。请为人口贩卖等罪恶终止，以及结束对弱势群体的剥削祈祷。

4 利比亚

虽然基督教是合法的，但信徒仍然面临社会歧视，许多基督徒将他们的信仰保密。请祈祷基督徒能够安全地相交，彼此鼓励。

5 也门

也门基督徒在严格的伊斯兰法律下生活，异常困难，如果他们的信仰曝光会非常危险。尽管如此，勇敢的基督徒仍然选择秘密地跟随基督。请祷告纪念他们，求神坚固秘密教会。

6 也门

穆斯林归主者的情况尤其危险。如果他们不返回昔日信仰，激进的伊斯兰团体将他们标签为“叛教者”，施以死亡威胁。这造成了一种监视和不信任的气氛，甚至在家人之间也是如此。为基督徒的安全祷告，所有也门人都能够生活在开放和自由中。

7 厄立特里亚

为厄立特里亚教会的合一祷告。虽然一些教会获得认可，但其他教会却被迫转到地下；但无论是公开的还是秘密的，所有基督徒都因而受到威胁和逼迫。祈求各教会同心合意，勇敢地面向他们的政府。

8 厄立特里亚

据认为，有 1,000 名基督徒被无限期地关押在厄立特里亚监狱中，没有受到任何正式指控。祈求神给这些基督徒带来盼望，尽快获得释放。

9 厄立特里亚

感谢神，尽管危险，基督徒社群充满了盼望和力量。正如亚尔*报导的那样：“厄立特里亚的教会发展迅速。逼迫激励了基督徒亲近神，进深地认识祂。”赞美神，坚韧不拔的基督徒在他们的家乡见证基督的大能！

10 尼日利亚

去年，尼日利亚的暴力和不安全局势恶化。极端伊斯兰组织的恐怖统治主要集中在北方，但随着博科圣地和富拉尼武装分子向南移动，更多人受到影响。请为总统和州长们祈祷，能够为不断恶化的安全危机，找到持久的解决方案。

11 尼日利亚

敞开的门合作伙伴努力为暴力和绑架幸存者，提供创伤照护来医治他们的情感创伤。祈求有更多幸存者得着医治，“逼迫生存训练”能够帮助那些遭受苦难的人重建生命。

12 伊朗

为伊朗教会感谢神！伊朗教会在极端压制下仍然逐年增长。许多人的心灵因福音得以自由；这种增长现象是人难以理解的。

13 伊朗

基督教在伊朗仍被视为外国思想，受到怀疑。聚会经常受到监控，家庭教会随时被侵扰。请祈祷伊朗基督徒可以自由地聚集敬拜，互相鼓励，不会因监视而感到害怕。



照片：缅甸的一位佛教背景基督徒 - 她对在新冠疫情期间收到的救济援助表示感谢。

14 巴基斯坦

基督徒仅占巴基斯坦人口的 1.8% 左右，在这个以穆斯林为主的国家，这小群基督徒得不到宽容。基督徒女孩被绑架、虐待，被迫改信伊斯兰教。为遭受家庭暴力的妇女和被迫早婚的女孩祈求保护。

15 苏丹

2021 年 10 月发生军事政变后，苏丹饱受持续动荡之苦，并导致宗教自由缺乏保护。教会被迫关闭，有时，教会土地被没收。请为政治稳定祷告，所有不同的宗教表达均受到平等保护。

16 苏丹

生活在苏丹的穆斯林归主者十分危险。穆斯林家人以他们为耻，他们可能会遭受家庭暴力和性侵犯。祈求神为那些遭受暴力和逼迫影响的人带来力量、盼望和医治。

17 印度

印度越来越多的邦实施了“反改教法” - 该法旨在防止印度教徒被迫改信其他宗教。然而，这些法律经常被用作骚扰和恐吓基督徒的借口。祈求印度人对身份认同的叙述有所改变，印度文化更加接纳少数民族的信仰。

18 印度

可悲的是，许多印度基督徒在社会遭受排斥，在职场受到歧视，社会对他们散播着谣言和诬告。可以理解，许多信徒会感到困苦。祈求神临在受压迫的基督徒，让印度全境人民变得更包容和仁慈。

19 沙特阿拉伯

根据伊斯兰教法，从伊斯兰教改信基督教是不可接受的，许多归主信徒都是秘密信徒。尽管存在风险，少

数沙特基督徒正在慢慢增长，并勇于在互联网和基督教卫星电视频道上分享信仰。感谢神，孤单的秘密信徒找到了在网上与其他信徒联系的方法。

20 缅甸

自 2021 年 2 月军方掌权以来，缅甸基督徒地区的局势急转直下。全国各地的战斗愈演愈烈，基督徒少数首当其冲。祈求流离失所的基督徒能找到安全的住所和他们需要的医疗保健。

21 缅甸

“耶稣说‘背起你的十字架来跟从我’。这也是我们的座右铭。”感谢神，让摩西*勇敢地领导他在缅甸的教会，尤其是在这个动荡时期。祈求基督徒合一，他们的存在和见证能够成为国家和平与稳定的力量。

22 伊拉克

伊拉克有许多传统的东正教和天主教教会，却受到地方领导人、政府当局和伊斯兰极端组织的不容忍、歧视和逼迫的严重影响。为基督教宗派之间的更多合作，以及社区和地方领导人对基督徒的更多理解祈祷。

23 伊拉克

在伊拉克中部和南部，许多基督徒会在公共场合隐藏自己的信仰，以避免在职场、大学或通过检查站时受到骚扰或歧视。祈求有一天，伊拉克普遍地尊重宗教自由。

24 叙利亚

叙利亚多年的冲突和极端主义造成了性暴力司空见惯的环境。来自少数群体的妇女和女童尤其容易受到伤害，可能会遭到绑架、性骚扰和强奸。祈求肇事者从恶行中悔改，并在叙利亚根除性暴力。

25 叙利亚

在你的支持下，叙利亚成立了“盼望中心”。这些中心正在恢复厌战者的乐观情绪，帮助他们看到更光明的未来。为持续的财政供应祷告，工作人员常常充满力量，给予有需要的人支持和关怀。

26 卡塔尔

“我们在阿拉伯半岛看见圣灵的工作。神在人的异梦中显现；神在施行神迹；神在人们中间医治。”我们为卡塔尔的奇迹赞美神。即使卡塔尔试图扼杀基督教信仰，神却让基督徒社群蓬勃发展。

27 卡塔尔

祈求 2022 年 11 月世界杯为不同宗教、文化和生活方式选择带来影响，更多包容和理解；成为接纳和多元文化主义新时代的开始。

28 世界

在世界部分地区，伊斯兰极端主义正在崛起 - 它在亚洲取得进展，极端分子的袭击在撒哈拉以南非洲地区也越来越普遍。求主粉碎这些人的暴力计划，并阻止人们被极端分子招揽。